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A Fender Roc.Pro700 combo amplifier
A Fender Squier acoustic guitar model. SA-105

A pair of modern plaster arch topped floral
decorated shelves

A Deccasound Compact 2 music centre
An Encore electric bass guitar

A reproduction skeleton wall clock

A rope bound set of six glass floats
Two potted hydrangeas

Four children's jackets

A clay chimney pot

Two potted money plants

Two reproduction framed and glazed French
advertising posters

An as-new gent's ltalian jacket size L by AC

A mid-20th century circular two tier occasional
table with an oak seagrass seated stool on
barley twist supports

An early 20th century wooden tool chest
A modern spindle back rocking chair
A circular black framed wall mirror

A brass oil lamp together with a brass smoker's
companion

A modern white laminated IKEA low level
cabinet having open storage above two small
drawers being flanked by cupboard doors

A leather upholstered cushioned camel stool
A hand crafted and painted mermaid

A cream painted dresser having plate rack to
top, the base having two cupboard doors above
two small drawers

Two wooden stools

A cream painted dresser having plate rack to
top, the base having four centre drawers being
flanked by drawer above cupboard doors

A white metal painted wall mirror

A mid-20th century green painted Lloyd Loom
soft wicker table with glass top

A stained wooden dresser having plate rack to
top, the base having two drawers above
cupboard doors

A metalwork standard lamp
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A pair of mid-20th century stained director's
chairs

Five gilt framed wall mirrors together with a
large ornate gilt circular mirror frame

A mid-20th century woolwork together with a
framed and glazed mid-20th century tapestry
and two gilt framed prints and one other

A metalwork doormat boot scrape

A collection of eight framed and glazed artworks
on various subjects to include embroideries,
maps, etc

A 19th century brass compost thermometer by
Negretti and Zambra of London

An ornate gilt framed and glazed oil of ladies in
coastal scene, signed bottom left

An Edwardian walnut and brass galleried coal
cupboard with carved fronted pull down flap

A modern pink ground rectangular rug
measuring 9ftx6ft, Wilton 5 Heavy Contract
100% wool

A pair of framed and glazed possible
watercolours of long tailed tit and collared
flycatcher

A Georgian oak chest of two short over three
long drawers

A 19th century mahogany framed wall mirror

Two framed and glazed watercolours of cottage
scenes, Anne E Lloyd 1905

An Edwardian Sheraton revival mahogany inlaid
glazed display cabinet on square tapering
supports

A mid-20th century oak two door cupboard on
barley twist supports

A mid-20th century oak occasional table

A framed and glazed souvenir poster of the
Route of Lady Godiva's famous ride in the
Coventry Pageant 1907 together with a framed
and glazed indenture

A gilt framed oil on canvas of pond scene
A mid-20th century oak chest of four drawers

A gilt framed oil on canvas of river running
through valley scene

A mid-20th century oak cabinet having drawer
above cupboard door

A gilt framed oil on canvas of kingfisher, signed
bottom right D.J.Lawrence
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A reproduction Regency style duet stool with
carved knee to leg and shell design to front

Four framed and glazed fashion prints together
with three engravings of Leamington buildings

A stained wooden pot cupboard with single
drawer above cupboard door

A framed and glazed possible watercolour of
wild fowl on pond signed bottom right Haywood

A 1970s/80s yew wood cabinet containing a
Dolby cassette recorder, Dynatron tuner
amplifier, and Garrard SP 25MKV turntable

Two framed and glazed photographs, one of
gentleman, the other of children

A framed and glazed print 'Early Morning At
Goring On Thames' together with picture of stag
by waterfall

A mid-20th century teak cabinet having two pairs
of doors

A framed oil on board of sailing vessel signed
bottom left D.R.Podmore

A gilt framed oil on board of an abstract country
scene by Ruth Sweeny

A mid-20th century teak cabinet having a pair of
glazed sliding doors to top, the base having two
sliding doors

A mid-20th century teak sideboard having three
drawers flanked by cupboard doors by S Form

A mid-20th century teak framed wall mirror
A gilt framed oil on harbour scene

A framed and glazed limited edition print
no.312/395 by Alex Miller titled 'One Of The
Boys' signed in pencil

A mid-20th century teak sideboard by G-Plan
having two folding doors to top, the base having
three drawers

A pair of oriental style gilt decorated table lamps
together with one Chinese style lamp

A stretched canvas print 'Kissing Coppers' after
Banksy

An unframed acrylic on canvas of the Statue Of
Liberty's face

Two leather upholstered pouffes

A mid-20th century teak chest of five drawers by
Austin Suite

A teak open bookcase
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A hand crafted stool with wooden slats wording
'Storage No.1' together with a wall mounted
wooden and metalwork wine rack

A walnut framed pub advertising mirror for
'Worthington's In Bottle'

Two Persian style pink and gilt edged glass
lamp holders

A mid-20th century teak dressing table by Austin
Suite

A mid-20th century teak sideboard having two
sliding doors

A teak revolving serving tray
A teak chest of two drawers

A mid-20th century teak tile topped table marked
'‘Denmark’

A mid-20th century teak tile topped rectangular
coffee table

A mid-20th century oak gate leg table with a set
of oak dining chairs with drop-in seats

A reproduction substantial oak plank topped
dining table together with a set of eight matching
chairs, table measuring 260cmx87cm

A possibly Masonic spindle back chair with
carved mythical creature heads to arm rests

An Edwardian Canterbury

A Victorian mahogany open button back
upholstered chair

An Edwardian octagonal topped table with
galleried stretcher

A Victorian walnut framed spoon back nursing
chair

A mid-20th century oak framed dressing table
mirror on stand

A large rectangular Turkish Kilim rug
A reproduction envelope games table
A Victorian mahogany spoon back nursing chair

An early 20th century mahogany veneered fall
front bureau having three graduated drawers on
cabriole supports

A cream painted oval glazed display cabinet

A possibly 19th century hand woven eastern red
ground rug

An oriental black lacquered occasional table
having mother of pearl inlay underneath glass to
top

A mahogany wine bottle carrier
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An eastern hardwood side table with single
drawer and under tier

A stained pine jardiniere stand with barley twist
design

A blue denim Union Jack design stool
An eastern hand woven red ground rug

A Singer treadle sewing machine base with
wooden top (Base only, ho machine)

A pair of cream painted plaster jadiniere stands
An ornate gilt framed oval wall mirror

A collection of five stretched canvases of
buildings, grave scene, etc

A modern substantial three seater sofa
uphoilstered in a light beige cut fabric

An early 20th century flour bin
A mid-20th century twin pedestal desk

An early 20th century wavy line backed open
armchair with bergere seat

A stained mahogany swing toilet mirror

A mid-20th century pedestal desk with three
drawers

A nest of three reproduction occasional tables

A waxed pine dresser base having two drawers
above two cupboard doors

A waxed pine cabinet having two doors above
two drawers

An early 20th century waxed pine two door
cupboard

A selection of mid-20th century possibly military
tins
A reproduction Regency style mahogany framed

chair upholstered in a black and grey striped
fabric

A pair of laminated and chrome effect shelving
units

Three modern clothes rails

A pair of laminated and metalwork shelving units
A reproduction yew revolving bookcase

A reproduction yew sofa table

A large swivel 'snuggle chair' by DFS with
studwork design upholstered in a light beige
fabric

A large pink ground Chinese style rug
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A modern eastern hardwood rectangular coffee
table with two drawers

A selection of wicker baskets
A reproduction swivel office chair
A modern pine towel rail

An aluminium flight case together with a
metalwork stationery box

A galvanised garden burner

A modern pine effect spindle back rocking chair
A modern pine desk with single drawer

An old wooden packing case

A modern rectangular patterned rug

A reproduction advertising poster 'Tyger Tyger'

A modern mahogany effect bedside cabinet
having two drawers by Stanley

A stretched canvas of ladies' face, signed
bottom right Mart

A modern mahogany effect dressing chest
having swing mirror with drawer to top, the base
having an assortment of eight drawers, by
Stanley

A pair of modern gilt and cream ceramic table
lamps

A collection of three framed and glazed
collections of James Bond prints

A potted olive tree

A mid-20th century rectangular mirror
advertising 'Worthington's In Bottle'

A grey painted wall mounted bevel glass mirror
A potted fern
A selection of wicker baskets

A collection of five framed and glazed African
wildlife prints after Simon Combes

A potted bay tree

An early 20th century dome topped tin travelling
trunk

A potted bay tree

An Indesit washer/dryer

A black upholstered executive's chair
A red Shoprider mobility scooter
Three modern metalwork boxes

Two galvanised metal shelving units
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A modern framed and glazed abstract collage

A galvanised chicken feeding trough together
with two PVC chicken feeders

Three golf bags containing an assortment of golf
clubs

A modern metalwork circular large quartz wall
clock

A telescopic ladder
A folding workbench
A gilt framed oval wall mirror

An early 20th century workbox containing a
selection of Bosch electric items to include angle
grinder, sander, planer, etc

A Samsung flat screen TV with remote
Two galvanised metal shelving units

A boxed tile cutter together with a cased
rechargeable jig saw

A boxed Black and Decker professional circular
saw

A Kango bench top grinder
A Vax vacuum cleaner

A tray containing screwdrivers, spanners, pliers,
etc

A pair of cast metal wall mounted candle
sconces

Two trays containing lighting, hand tools, brass
fire extinguisher, saws, etc

Two toolboxes containing spanners, pliers, rivet
guns, letter and number punches, etc

A tray containing old hand tools, spanners, etc

A black bag containing a four man tent
(Unchecked)

Two wooden toolboxes

Two floral design teapots for Pier1 Imports along
with four floral design vases by Graff Porcelain

A moulded model of courting couple

A glass cased set of 20th century scientific
balance scales

An oriental style blue and white ceramic corner
stick stand

A wax vessel candle with embossed interior
scene decoration

A cast metal oil lamp converted to electricity with
clear glass reservoir and shade
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A green glass carboy containing a large
assortment of seashells

Two brown ground mid-20th century West
German studio pottery planters

A Coalport ceramic 'Ladies Of Fashion' figurine
"Teresa'

An ostrich egg on stand with pictograph hunting
scene decoration

A glazed stoneware model of elephant with
embossed decoration

A Dartington Crystal glass bowl along with mid-
20th century style black glass vase and a
decanter

A large assortment of various blue glassware to
include oversized drinking glasses, vases, bud
vases, decanters, etc

An assortment of Royal Albert "The Star' ceramic
tableware to include tureens, meat plates,
cream jug, coffee pot, cups, saucers, etc

A pair of blue ground salt glazed stoneware
cuboid planters

A plastic sleeve containing an assortment of
reproduction advertising prints to include
Jameson Whiskey, Coaledaire Whiskey, etc

A collection of seven modern ladies' handbags
A collection of coloured glassware, mainly vases

A quantity of Royal Worcester 'Evesham’
ceramic tableware

A Habanos cigar humidor

A cased Hohner piano accordion
Twelve teddy bears by Russ
Seven ladies furry handbags

An assortment of twelve mid-20th century style
glass vases to include millefiori style, crackle
effect, blue glass, etc

A Comet .22 air rifle
A signed Surrey Cricket 2005 bat, purportedly

signed by the England 2005 Cricket World Cup
team (Unverified)

A graduating pair of red lacquered oriental tea
trays with bird and town scene decoration

An assortment of nine ceramic figurines to
include Walt Disney figurines and 1980s
Cabbage Patch Kids figurines
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A Royal Doulton ceramic figurine 'Sally’' HN3851
along with

A Royal Doulton ceramic figurine 'Hilary'
HN2335

A Royal Doulton ceramic character jug from the
'Star Crossed Lovers Collection' 'Antony And
Cleopatra' along with four Staffordshire
character egg cups in the form of BBC
presenters John Humphrys, Sir Terry Wogan,
Sarah Montague and James Naughtie

An assortment of eleven various teddy bears

Four items of mid-20th century style art
glassware to include black glass handkerchief
vase, green vase, cream and white bowl, etc

An assortment of glassware to include pressed
glass decanters, fruit bowl, silver jubilee
decanter, etc

Twelve chinese hand blown 'Plum Blossom' art
glass vases in various colours and sizes
together with a blue bohemian glass vase

A mid-20th century style purple and clear glass
table centrepiece

An assortment of metalware to include plated
goblets, tray, plated coffee pot, etc, along with
Wedgwood Jasperware pot

An assortment of Royal Albert 'Satin Rose’
ceramic tableware to include cups, saucers,
cream jug, sugar bowl, etc

A large assortment of glassware to include
boxed Wedgwood glassware, Stuart Crystal
goblet, clear and green drinking glasses, etc

A marble effect chess set on a marble chess
board

An early 20th century five stringed banjo with
case

Two copper cooking pans with a copper pot lid

A selection of glassware to include large gilt and
floral decorated goblet containing six
champagne flutes, art deco style vase in the
form of ladies' bust, green vase, and one other

A tall Chinese reproduction blue and white vase

A pair of wooden bookends with carved wooden
figures of female form

A pair of black ground cloisonné vases
A pair of Islamic brass and copper bud vases

A mid-20th century moulded French model of a
blacksmith 'Le Forgeron'

A carved wooden African rhinoceros
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Two Capodimonte ceramic figurines of birds

A selection of Wedgwood Jasperware to include
lidded vessels, trinket dish, vases, etc

A three piece silver hallmarked tea set
comprising of teapot, cream jug, and sugar bowl,
approx. weight 895 grams, maker William
Hatton & Sons Ltd, London 1899

A small Japanese bronze cylindrical bud vase
with engraved signature to lower body

A pair of Hartmann 9x40 binoculars with leather
case

A selection of heavy glassware to include
paperweights, models of dolphins, etc

A quantity of late 19th century/early 20th century
mounted prints of dogs, deer, and other animals

A collection of eleven teddy bears by Russ
Two Smurfs posters in a card tube
Three carriage horse whips

A collection of six teddy bears, to include
Merrythought golden teddy bear, Bearwood
teddy bear, grey/brown, Artist bear Henry
mohair hand made teddy bear reproduction of
1907 American bear no. 114, Artist bear
Gunther, traditionally made from mohair and
dressed for snow, Naomi Light collectors bear
and a mohair Artist bear 'Jonesy' wearing a
waistcoat and glasses limited edition no. 1 of 10

A purportedly Masonic wax model of 'The
Hangman'

Four large glass paperweights/dumbs
A pair of cast metal rearing horses
A box containing a quantity of ladies' gloves

An assortment of Wedgwood and Royal Albert
items to include Beatrix Potter figurines, and
assortment of mugs and a money box

Six vintage comics to include Transformers
numbers 2, 3 and 5, two 1970s Marvel comics
and a 1996 Wiz comic

A cast brass model of nude together with cast
gilt metal bust of Queen Victoria, cast brass
model of bulldog, and an eastern brass bell
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A collection of five teddy bears to include teddy
bear Buddy made by Redditoy creations, mohair
teddy bear by HM Toys Lancaster, dressed in a
pink silk dress and hat, Dean's Collectors Club
teddy bear Wolfgang limited edition 3 of 100,
Dean's black teddy bear 'Nightfall' limited edition
no. 913 of 2000 and a Hermann teddy 'Neewa'
85 of 800.

A cased set of plated teaspoons together with a
cased set of fish servers and an assortment of
butter knives

A collection of six framed and glazed Cash's
silks to include birds, bookmark, narrowboat,
steamboat, etc

A box containing two Action Men and
accessories

A collection of 19th century and other
engravings of buildings, etc

Two dolls of Native American children

Two Paddington bear teddies, one dressed in a
blue coat with red boots, the other yellow coat
and black boots

A collection of eleven teddy bears by Russ

A Hermann German teddy bear, limited edition
"The Toy Soldier' from the 'Nutcracker Suite’ no.
183/500 together with a Hermann teddy bear
limited edition 'Lord Nelson' no.75/200

A plated trumpet by Boosey and Hawkes
HP326308 with hard carry case

A collection of seven decorative boxes in the
form of hats

A reproduction brass mounted slate shove
ha'penny board 'The Golden Hind'

A small tray containing a quantity of children's
annuals to include 'Girls Crystal', 'Gift Book For
Girls', 'School Friends', etc

Seven assorted teddy bears by Russ
A Grundig radio together with a Sony radio

A German tin plate 'Shuco Garage' collector's
model with red car

A selection of die cast play worn cars, caravan,
etc

A Pelham puppet 'Gypsy'
A collection of six boxed Power Rangers action
figures

An electro-acoustic mandolin by Vangoa with
canvas case
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A moulded performing monkey dressed in
costume

A beige coloured Radley handbag with
turquoise, lilac and yellow decoration

A wooden carton containing a quantity of
cigarette cards, cigarette boxes, postcards, etc

A quantity of early 20th century Pelham puppets,
board games, etc

A collection of costume jewellery, silver handled
butter knives, old tins, etc

A large quantity of costume jewellery in grey tray

A box containing a large quantity of old mobile
phones, notebooks, tablets, etc

A tray containing a large quantity of costume
jewellery to include necklaces, etc

+VAT A tray containing an assortment of
costume jewellery, badges, etc

A box containing a quantity of mid-20th century
sewing patterns

A box containing a quantity of mid-20th century
children's toys to include pull along truck with
mouse, Hornby gated level crossing, etc

A box containing a quantity of costume jewellery

A box containing a quantity of horse related
items and books to include management,
dressage, etc

A box containing a large quantity of early 20th
century ordnance survey maps

A small quantity of children's annuals to include
Beezer, Topper, Mate annual, etc

A box containing a quantity of buttons

A selection of used gent's and ladies'
wristwatches to include cigarette lighter

A small silver salt pot together with silver
hallmarked napkin ring and three oval embossed
silver framed photo frames

A 19th century plated Rockford pocket watch
+VAT A bag containing a quantity of coinage

A silver hallmarked bangle, silver spirit label,
and a silver hallmarked Albert chain, approx.
weight 65 grams

A bag containing a quantity of watches by
various makers to include Crudax, Abia, etc

A silver cased pocket watch, made by George
Simpson of Coventry

A yellow metal cased pocket watch together with
a 9ct gold T bar
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A bag containing a quantity of badges, buttons,
etc

A silver hallmarked vesta case together with a
silver hallmarked chain, approx. weight 61
grams

A cased set of six gilt metal and enamelled
teaspoons in a Walker and Hall presentation box

An early 20th century military pocket watch by
Jaeger-Lecoultre with inscription to back
GSTP320456 and XX underneath

A pair of 9ct gold cuff links, a pair of 9ct gold
earrings, two 18ct gold studs, a yellow metal bar
brooch, and a yellow metal tie pin

A selection of silver items to include brooches,
thrupenny bit bracelet, silver hallmarked
weighted bud vase, etc

A cased set of six silver hallmarked bean
spoons together with a cased set of silver
hallmarked teaspoons, approx. weight 81 grams

A box containing a quantity of rings, watches,
etc

A large quantity of magic lantern slides depicting
various subjects to include photographs of
people, comical scenes, etc

A red carton containing a quantity of LPs by
various artists to include Bobby Hackett, Eddy
Condon, etc

Four trays containing a large quantity of knitting
wool

A tray containing eastern bust of lady,
stoneware storage jars, blue and white oriental
style bowl, brass bells, etc

Two trays of decorative ceramic ware to include
plates, Spanish figurines, Goebel figurines, etc

A tray containing a quantity of LPs to include
The Rolling Stones, The Beatles, Bread, etc

Two trays of moulded animals to include rabbits,
cats, etc

A tray containing a large quantity of LEGO

Two trays containing a large quantity of stamps,
some in albums

A tray containing decorative cottage ware, blush
ivory items, blue and white water jug, biscuit
barrel, etc

Two trays of soft toys to include teddy bears,
meerkats, fox, etc, some by TY

A large quantity of magic lantern slides on
various subjects to include portraits, buildings,
etc
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Two trays of decorative ceramic and glassware
to include green bowl, cups, saucers, glass
paperweight, etc

Two trays of glassware to include decanters,
bowls, candlesticks, etc

A tray containing moulded models of eastern
people, young ladies, etc

A collection of eight ladies' handbags
A collection of twelve ladies' handbags
A collection of six ladies' handbags

A collection of twelve ladies' handbags
A collection of six ladies' handbags

A collection of twelve ladies' handbags
A collection of six ladies' handbags

A collection of twelve ladies' handbags

Two trays containing storage vessels, figurines,
etc

Four trays of ladies' clothing

Two trays containing children's board games,
abacus, marbles, etc

Two trays containing ceramic and other items to
include candlesticks, cricket balls, ashtray, soft
toys, etc

Two trays containing belts, ladies' tights, etc
Two trays containing fur stoles, etc

Five trays of ladies' clothing

Two trays containing six ladies' handbags

Two trays containing moulded animals,
decorative plates, storage boxes, etc

A tray containing carved wooden elephants,
stoneware elephants, glass elephants, etc

Three trays containing a large quantity of
'‘Cherished Teddies' moulded teddy bear figures

Two trays containing knitting wool, knitting
needles, etc

Four trays containing a large quantity of
moulded 'Cherished Teddies' teddy bear figures

A tray containing Capodimonte style figures,
mid-20th century plate, embossed tin, etc

Two trays containing a large quantity of teddy
bears by Russ

Two trays containing meat plates, dinner plates,
stoneware storage jars, Staffordshire dogs, and
three whistles
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457 A tray containing copper water jugs, pewter
tankard, etc

458 A tray containing Royal commemorative ware to
include Jubilee die cast car, black telephone, etc

459 A tray containing children's boxed cars, lorries,
etc

460 A tray containing a selection of hard back books
on various subjects to include Pickwick Papers,
Poems Of Today, Shakespeare, Alice's
Adventures in Wonderland etc

461 Four trays containing a large quantity of knitting
wool
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